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Weöres Sándor 

Tavaszi zsongás 

Tavasz jött a Földre, 

A nap korában kell, 

Kis madár ha ébred, 

A földben magot lel. 

 

Álmából felébred, 

A fű, fa s virág, 

A szél vidáman játszik, 

A nap sugarán át. 

 

Zendül dala már, 

Az erdőnek s a rétnek, 

Pillangó repked, 

Száll hírnöke a fénynek. 

 

Kellj fel hát te is, 

Mozdulj légy merész, 

Harapd be ez évszak, 

Minden szépségét. 

 

Tölts fel magadat, 

Fénnyel, s ragyogással, 

Bátran indulj útnak, 

Tavaszi zsongással. 
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A Jubileum fényében 
 

Még élénken él bennem a várakozás izgalma, ahogy az év végi ünnepre készülődtem. 

Milyen jó volt elmenni az árushoz, végighúzni kezem a kitett fákon, vajon melyik szól 

hozzám, vigyem magammal, hogy megszépítse a Karácsony estémet. És amikor megtaláltam 

egész úton hazafelé hogyan bódított el fanyar gyantás illata, mely egész karácsony alatt 

belengte a szobámat. Remélem mindenki átélte már ezt a melengető érzést, ami ilyenkor 

járja át minden porcikánkat. 

A fontos ünnepek ilyenek, kicsit bódítóak, de közben fel is emelnek minket. Megtanítanak 

arra, miért is jó, ha tartozunk valahová, miért is kell ragaszkodnunk közös értékeinkhez. 

Legyen ez az elkövetkező ünnep mindanyuinké! 

A 150 éves jubileumra való készülés átjárja az egész tanévet, minden programunk kicsit 

kapcsolódik hozzá, persze azért hazánk fontos nemzeti ünnepeiről sem feledkeztünk meg. 

Az Október 23. eseményeket hagyományosan az idei év nyolcadikos tanulói tolmácsolásában 

láthattuk. Hallhattuk Nagy Imre hangjának eredeti felvételét, ahogy a magyar néphez szólt; és 

láthattuk a forradalom minden fontos helyszínéről készült korabeli és mostani fotót is. 

A november gyorsan elszállt, és már a nyakunkon is volt a karácsony rengeteg ünnepi 

eseményével. Kezdődött az Adventi koszorúk készítésével, melyet a karácsonyi vásár követett. A 

Mikulás buli ismét óriási siker volt; tánccal és sok mókával együtt. Az készülődést a Luca-napi 

karácsonyváró műsor, és az osztálykarácsonyok bensőséges hangulata tette tejessé. 

A 2008-as év is sok eseményt tartogatott, de a január legfontosabb teendője a félévi osztályzatok 

minél szebbé csiszolása volt mindenki számára. Akiknek netán ez mégsem sikerült, kívánom, 

hogy az év végére minden jegyét ki tudja javítani. 

A második félév első kiemelkedő eseménye, nagy romantikusunk nevét viselő Jókai iskolák 

közötti verseny volt. A miénkkel együtt négy fővárosi csapat mérte össze tudását és kreativitását, 

Jókai Mór művei alapján. Az ezen a versenyen készült győztes elbeszélést, néhány oldallal lejjebb 

ti is elolvashatjátok. A versenyt nagy fölénnyel a mi iskolánk csapata nyerte. 

Alig telt el néhány nap, és máris az iskolai farsang vidám forgatagában találhattuk magunkat. A 

jelmezek minden évben sokszínűek és ötletesek, de idén még talán az eddigieknél is sziporkázóbb 

volt a fantáziátok. Az osztályok műsora még vidámabbá varázsolta ezt a délutánt, és perceknek 

tűnt a valójában több óráig tartó színes karnevál. Aki ott volt sosem felejti el, aki nem, nézze meg 

a cd mellékleten található, több mint száz képet! 

Március idusa ebben az évben is sok szép percet szerzett nekünk. Kezdődött az iskolatörténeti 

kiállítással, melyre neves személyiségek és sok tíz évvel ez előtt itt végzett diákok és tanáraik 

mellett, a polgármester úr is elfogadta meghívásunkat. A színvonalas általatok készített munkák 

mellé, az iskola szertáraiban megbúvó relikviák, és olyan eszközök kerületek kiállításra, melyek 
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mindegyike az iskola 150 éves múltjáról mesélt. Sok közülük olyan ritkaság, hogy alig akadt 

ember, aki tudta volna, hogy egykoron pontosan mire használhatták. Aki még nem látta volna, 

Pünkösd végéig megtekintheti, csütörtök és szombati napokon. 

A Március 15. ünnepi megemlékezésben újra hallhattuk Petőfi mindenkit buzdító versét, és 

láthattunk egy jelenetet, melyben a márciusi ifjak beszélgetnek a hazafiasságról. Ez után legjobb 

tanulóink vehették át a Jókai díjakat, és a Jókai Okleveleket. Gratulálunk minden tanulónak, aki 

örökre beírta nevét a „nagykönyvbe” és az arcát a szívünkbe! 

A márciust egy tíz napig tartó papírgyűjtéssel zártuk, ahol rekord mennyiségű papírt 

gyűjtöttetek. Az osztályok közötti versenybe is beleszámító program miatt, a napi átlag 1500 kg 

felett volt. A gyűjtés azonban még nem ért véget. Május végén indul a második forduló, ahol a 

mostani helyezések még teljesen megváltozhatnak. Tegyetek érte, hogy így legyen! 

Igazán büszkék vagyunk rá, hogy elkészült az iskola elmúlt 150 évét bemutató jubileumi 

kiadványunk, „Képes Krónikánk” címmel, amely minden itt tanuló diák számára ajánlott. Ne 

feledd: Te is benne vagy! 

Azzal zárnám soraimat, hogy mindenkit szeretettel várunk, az április 18-i gálaműsorra, 

fellépőként és vendégként egyaránt. Ünnepeljünk együtt! 
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Téli örömök képekben 

Az alábbiakban a téli időszak néhány emlékezetes pillanatát idézzük fel. Ha további képekre 

vagy kíváncsi látogasd meg iskolánk honlapját a jokaiiskola.uw.hu címen! Jó böngészést! 

 

      
 

A farsang szellemei Az olvasólámpa és társai 

 

 

      
 

A kannibálok zsákmányszerzés után A Jókai verseny legjobb írása készül 

 

      
 

A győztes csapat utolsó próbája A márciusi ifjak tetteire emlékeztünk 

 

http://www.jokaiiskola.uw.hu/
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A három grácia az Iskolamúzeum megnyitóján A János-hegyi kilátó is beöltözött hozzánk 

 

 

 

 

      
 

Átadtuk a Jókai díjakat  Bronzból van de fénylik, mint az arany 

 

 

 

 

      
 

A három „Okleveles” tanuló. Gratulálunk! Ennyi 1 és 2 Forintost gyűjtöttem. Brumm! 
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Kíváncsiskodtunk… 
 

Villáminterjú Szilvi nénivel 

Szilvi nénivel a beszélgetés során 150. év eseményei kerültek előtérbe. 

 

- Mi minden történt a közelmúltban? 

- Eddig, az októbert kivéve, minden hónapban volt egy olyan program, ami az iskola 150 

éves évfordulójához kapcsolódott. Szeptemberben a kicsik tulipánhagymákat ültettek el, 

amik most bújnak elő a föld alól. Novemberben filmklub volt a Jókai klubban és az 

iskolában. Az alsósok a Szaffit nézték meg, a felsősök a Fekete Gyémántokat. 

Decemberben az ajándékvásár, amire a kerámia-szakkörösök, valamint a 8.-osok 

készítettek ajándékokat. Januárban a jubileumi könyv előkészületei folytak. Februárban az 

iskolánk megrendezte a Jókai-vetélkedőt, ahova a fővárosi, Jókai nevét viselő iskolákat 

hívták meg. A vetélkedőn iskolánk csapata 1. helyezést ért el, a csapat tagjai: Künstler 

Anna, Farkas Petra, Moldoványi Eszter (7.oszt.), Lipták Beáta, Beneda Orsolya (8.c). 

Ezúton is gratulálunk! 

 

- Mik a közeljövő fontos eseményei? 

- Március 13.-án nyílt meg a Német Közösségi Házban (Költő u. 1) a helytörténeti, valamint 

az iskolánk történetével foglalkozó kiállítás! Mindenkit szeretettel várunk! Rengeteg 

izgalmas kincset rejtegetettek a természettudományi szertárak, s ezt mind megcsodálhatjuk 

a kiállításon. 2 hónapig lesz látható. 

- Április 18.-án pedig a MOM Művelődési Házban tartjuk meg jubileumi gálánkat. Ami 

biztos, hogy lesz: néptáncos előadás, fellép a Döm-dödöm színház, művésszé vált volt 

jókais diákok, és az egyik nemzetiségi osztály darabja. Szeretettel várunk Mindenkit! 

Másnap pedig nagy találkozó lesz az öregdiákokkal délután 14:00 órától. 

 

- Távolabbi események? 

- A tanév végén kell leadni a fotópályázat képeit, és ekkor lesz az eredményhirdetés is. A 

győztes képek belekerülnek a 2009-es naptárba. 

 

Köszönöm, hogy válaszolt a kérdéseimre! 

 

Horváth Vilma Laura, 8.c 
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Így írtok ti… 

A fővárosi, Jókai Mór nevét viselő iskolák közötti versenyen az egyik feladat egy elbeszélés 

írása volt. Az elbeszélésben tíz előre megadott szónak is szerepelnie kellett. A feladatra 

minden versenyzőnek egy óra állt rendelkezésre. A mi csapatunk versenyzőjének művét, 

melyet a legmagasabb pontszámmal jutalmazott a zsűri olvashatjátok ezen a néhány oldalon. 

Az előre megadott szavak az alábbiak voltak: 

Igék: restell, feszeng, felüdül 

Főnevek: rózsalugas, szószegő, balgatagság 

Melléknevek: mokány, pokolbéli, lánglelkű 

Egyéb: ékített 

Lipták Beáta, 8.c 

A sétapálca 

 

Amikor nemrég kinyitottam az újságot, nagy megdöbbenés ért: a régi Jókai-kertet eladják! 

Mivel a közelben lakom, és gyakran jártam sétálni a parkba, elhatároztam, hogy még egy 

utolsó látogatást teszek. Nem sejtettem, miféle váratlan élményekben lesz majd részem… 

Tehát, egy meleg, napos őszi délutánon elindultam a kert felé. A színes avarban járva igazán 

felüdültem, és visszafelé meglátogattam az apró Jókai-emlékszobát. Itt láttam meg először azt 

a bizonyos sétapálcát. Az írónak híres gyűjteménye volt belőlük: ahogy olvastam, láttam az 

ezerféleképpen használható pálcákat, és azt kívántam, bárcsak nekem is lenne egy. 

Az emlékszobában találtam meg a régi Jókai-villa alaprajzát is. Hosszú, földszintes épületet 

láttam a fényképeken, magasra nyúló fákat, hosszú szőlő- és rózsalugasokat. És szinte észre 

sem vettem, de a kertből kilépve a volt villa felé kormányoztam – öntudatlanul – a lépteimet. 

Hamar odaértem, aztán odaálltam a hajdani ház helyén álló épülethez: az alaprajz szerint 

méricskéltem, merre lehetett a háló, merre a dolgozószoba…  

A ház mellett egy lépcső futott a mélybe. Hirtelen arra gondoltam, vajon hová vezethet, 

aztán elindultam rajta lefelé. 
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Kissé különösen éreztem magam, ahogy a régi kődarabokon lépdeltem… Rájöttem, micsoda 

balgatagság minden további nélkül lemenni egy ismeretlen lépcsőn, de ha itt voltam, már 

nem szerettem volna visszamenni.  

Aztán hirtelen elbotlottam egy utamba kerülő faágban, és a lépcsőt szegélyező kőfalnak 

estem. És a kőfal – nem hittem a szememnek – beljebb dőlt! Egy aprót löktem a falon,  

hogy meggyőződjek a fal tartásáról, és az újra dőlt egy keveset. Restelltem tovább dönteni a 

kőfalat, de győzött a kíváncsiságom.  

Végül a fal egy repedés mentén teljesen kiesett a helyéből, gyorsan félreugrottam, hogy ne 

üssön meg, aztán odanéztem… 

Egy apró üreget, egy alacsony folyosót láttam – azt hittem, talán ez a ház pincéje. De a 

folyosóból dohos, poros szag jött, és láttam, hogy a helyiséget biztosan nem használták már 

sok éve, így aztán beléptem. 

A folyosó belül nagyon réginek, ugyanakkor díszesnek tűnt: a vastag porréteg alatt 

faragványokkal ékített bútorok, komoly, ódon festmények, ódivatú szekrények tűntek elő. 

Feszengtem, úgy éreztem, mintha egy kísértetházban járnék – és valószínűleg ez tényleg egy 

kísértetház… 

Körüljártam a helyiségben. A szoba mindkét vége kőtörmelékkel, fával eltorlaszolva. A régi 

berendezési tárgyak egymás hegyén-hátán bezsúfolva, nehezen tudtam járni közöttük. És 

aztán, az egyik sarokban egy nagyon különleges valamit pillantottam meg. 

Egy sétapálca volt az, egy igazi, több részből összeszerelt, poros, mélyfekete sétapálca. 

Kezembe vettem, próbálgattam, és felfedeztem, hogy tulajdonképpen egy tintatartó és egy toll 

alkotja. És ekkor összeállt a kép – rájöttem, hogy ez csakis a hajdani Jókai-villa pincéje lehet! 

Aztán újra kezembe vettem a sétapálca darabjait, és láttam, hogy belül üregesek. Tudtam, 

hogy ismét nem cselekszem túl okosan, de úgy tűnt, mintha az üregekben lett volna valami –

valami puha… Végül sikerült kihúznom a sétapálca darabjainak tartalmát, egy elnyűtt, kopott 

jegyzetfüzetet találtam!  
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Nem is láttam az izgalomtól. Óvatosan szétnyitottam a füzetkét, igyekeztem nem 

hozzányúlni a lapokhoz, hiszen tudtam, milyen könnyen szétmállanak. A pár oldalas, tintával 

írt betűhalmazokat nehezen sikerült kisilabizálnom, de sikerült… 

Rövid, mesés történeteket olvashattam, hasonlókat, mint „A mokány ifjú”, vagy a 

„Lánglelkű leányok”. Csodálkozva betűztem ki az oldalakat… 

Észre sem vettem az idő múlását, de egyre sötétebb lett, és tudtam, hogy időre haza kell 

érnem, hiszen nem akartam, hogy a szüleim szószegőként nézzenek rám… Elgondolkodtam, 

mit tegyek azzal, amit a délután találtam. Biztos voltam benne, hogy a notesz a kis kamra 

legnagyobb kincse… Visszamentem, hogy helyére tegyem a sétapálcát és a gyűrött 

jegyzetfüzetet, de a kamrában hirtelen pokolbéli sötét lett, nem láttam többé, merre vannak a 

helyiség falai, és merre a kijárat. Ijedtemben kiáltozni kezdtem, egyre hangosabban – 

szerencsére hamarosan puha lépteket hallottam magam előtt – egy járókelő rám talált! 

Pár nap múlva sok-sok autó állt meg a Hableány utca előtt, és tudtam, hogy a kamra létezése 

napvilágra került – én pedig a varázslatos mesékre gondoltam, és reméltem, hogy majd 

egyszer sok ember olvashatja majd a sétapálcából előkerült történeteket… 
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Seidl Réka, 8.c 

Iskolánk múltja 

Ha óhajtjátok elmesélem iskolánk költői múltját, melyről igaz, hogy homályos 

emlékeim vannak, de megerőltetem magam a kedvetekért. Teljesítem az óhajt! 

Régen még 150 évvel ez előtt iskolánkban nem ez a megszokott élet zajlott. 

Nem voltak emeletek, és a tantermek sem egészen így néztek ki. Minden tanterem egyforma 

és egyhangúan unalmas volt. 

A Napóra uralkodott felettük, mint az emberek fölött a király. Így telt el néhány év. 

Egyszer aztán a Napórának eszébe jutott, hogy mi lenne, ha elkezdené tanítani a termeket. 

Ez jó ötletnek látszott. 

Voltak a tanulmányokra fogékonyabb termek, ám voltak olyanok, amelyek nem akartak 

tanulni. 

A jól tanulókból lettek a tantermek, melyek a második emeleten találhatók. A rossz 

tanulókból csak szertár lehetett. 

Az uralkodó aranykanálka segítségével kanalazta fejükbe – bocsánat – plafonjukba a 

tudományt. Arca ragyogott közben. 

Egyszer aztán a rossztanuló termek összefogtak a jó termek ellen, csoportot alakítottak, és 

összebeszéltek, hogy majd ők megcsinálják, hogy ők is rosszak legyenek! A nesztelen 

tanácskozásba dölyf is keveredett. Összevesztek. A Napóra észrevette, hogy nincs valami 

rendben. Elküldte az ártatlan Zenetermet, aki rajongott a fontos küldetésekért, hogy jó füle 

segítségével derítse ki, az ott folyó eseményeket. Nesztelen lépteire senki se figyelt fel. Mikor 

mindent kiderített eltávozott, majd jelentette amit látott. 

Az uralkodó gondolkodóba esett, hogy mit tegyen gonosz tervük ellen. Nagyon haragudott 

rájuk. Majd megtalálta a megoldást! 

Termeit csoportosította, majd egymás tetejére rakta, hogy a rosszalkodók ne férjenek a 

többiekhez. Ők kerületek – kényszerítve- legalulra. 

Büntetésül az összes termet cipelniük kellett. 

Ez a büntetés még a mai napig is tart, hiszen emeletes az iskola! 

A jól tanuló termek vizsgát tettek, szaktantermek lettek. A rosszak eldugott helyükön 

bánkódnak még ma is, hogy miért kellett nekik rosszat cselekedniük. 

A Napóra az iskola homlokzatán ül, és felügyeli a rendet.  

Ez van ma. 150 év sok idő! Talán egyszer a Napóra feloldja a vétkezőket súlyos büntetésük 

alól. 
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Moldoványi Eszter, 7.c 

Levél a reformkorból 

Drága Kinga, Anita, Anna! 

Kérlek, ne ijedjetek meg a legelső híremtől. A reformkorban vagyok. Egy időgép 

segítségével kerültem ide, de csak pár napot töltök itt. 

A Sváb-hegyen lakom egy villában, épp a Jókai-villa szomszédságában. Itt most nyár van. 

Szerencsére a kertben szebbnél szebb gyümölcsfák nőnek, de még nagyobb szerencsémre 

összebarátkoztam Jókai nevelt lányával. Már jóban vagyunk, hogy ma délután áthívott a 

Jókai-villába. 

Most már este van, és a Jókainál töltött órákról fogok beszámolni. Én voltam az első vendég, 

aki érkezett. Jókai úr a szalonba vezetett és leültetett, de én arra kértem, hogy mutassa meg 

nekem a lakását. Kicsit meglepődött, de látszott rajta, hogy szívesen teszi. Láttam a regényeit, 

az Egy magyar nábobot, Az arany embert, A fekete gyémántokat és sok egyéb művét. 

Megmutatta a fiatalkori festményeit, és sétapálca gyűjteményét. Szemmel láthatóan erre volt a 

legbüszkébb. 

Egy óra elteltével újabb vendégek érkeztek. Gróf Széchenyi István és Kölcsey Ferenc. 

Leültek Jókai úrral a szalonba beszélgetni. Mi nem ültünk oda Veronikával, de a női sarokból 

hallgatóztunk. Széchenyi kezdte a beszélgetést. Elmesélte, hogy a vasút már egy éve sikeresen 

működik, a kaszinó és a lóverseny egyre népszerűbb ráadásul holnap megindul az első 

gőzhajó. Elmesélte, hogy sikerült kiharcolnia, hogy a Lánchídon való átkelésért egy 

nemesnek is ugyanannyit kelljen fizetni, mint egy szegény embernek. Végül meghívta Jókait 

és családját gőzhajózni holnapra.  

A beszélgetést Kölcsey folytatta. Elég szomorú volt, mert nemrég halt meg testvére, Kölcsey 

Ádám. Szegény kis Kálmánnak az unokaöccsének írt is ezért egy művet, a Parainesist, amiben 

okos dolgokra tanítja. Sokat mesélt a Himnuszról is. Ezt a művet a magyaroknak írta a 
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történelmi múltunkról. Elég szomorú hangvételű, de ugyanakkor ünnepélyes és imádságos 

mű. Mint megtudtam, ilyet már az ókori görögök is írtak isteneikhez. 

Sokáig beszélgettek még, de nekem haza kellett mennem. Már nagyon késő volt. 

Búcsúzáskor Jókai úr megígérte, hogy minket is elvisz gőzhajózni. Veronika nagyon lelkes 

volt, mert még soha nem utazott ilyen új járművön és én is, mert még sosem utaztam ilyen 

régin. 

Ma reggel korán keltem. 8 órakor átmentem Veronikához ahonnan 1 perc múlva indultunk. 

A belvárosba lovaskocsin mentünk. Hosszú utat tettünk meg, mire a Duna partra érkeztünk. A 

parton már sok ember állt, mind a gőzhajót bámulták. 

Mindenki föl akart rá szállni, de nekünk díszjegyünk volt, ezért hamar feljutottunk rá. 

Fantasztikus érzés volt, mikor elindult. Akkorát dudált, hogy egy nő majdnem elájult 

ijedtében. egy órán át vitt minket a hajó, aztán le kellett szállnunk. Sajnos már holnap reggel 

mennem kell és már csak Veronikától búcsúzhatok el. 

Szomorú vagyok, hogy itt kell hagynom Jókai urat, Veronikát, Laborfalvi Rózát és ezt a 

csodálatos világot, de örülök, hogy hamarosan látlak benneteket. 

Sokat fogok még mesélni. 
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Ajánlók 

Könyvajánlók: 

Erich Kästner: – A repülő osztály 

Az elbeszélésbe foglalt regény egy kollégium hatodik osztályos tanulóinak 

karácsony előtti kalandjairól szól. A cselekmény fő csomópontjai: a címadó 

színdarab betanulásának humoros körülményei, az ezzel járó viszontagságok, 

a bentlakók éjszakai hálótermi körsétái, izgalmas verekedés a humán- és 

reálosztályok között és az ünnepekre való hazautazás bonyodalmai. Feltűnik néhány érdekes 

tanár, közöttük a nagyszerű jellemű, igazságos Bökh doktor, s a gyerekek egy másik barátja, 

furcsa különc, aki kimustrált vasúti kocsiban lakik a közelben. S mindenekelőtt ott vannak a 

főhősök, a hatodikosok, a tehetséges szegénygyerek, akinek érdekes cselekedetei 

folyamatosan fenntartják a mű izgalmát. 

 

Thomas Brezina: – Micsoda lökött família (Fiúk kizárva könyvcsalád) 

Használati utasítás lányok részére: Ugyan melyiktök ne szeretne tévésztár 

lenni? Ezt természetesen úgy képzelitek: menő cuccok, szuper frizura, csúcs 

alakítás - egyszóval: ragyogás. Igen ám, de a Családi boldogság című adás 

erőszakos műsorvezető nője ragaszkodik ahhoz, hogy a Schnabel-Meierbeer 

família életének minden pillanatát, titkát kifürkéssze. Tinka lelkiismerete 

nem egészen tiszta; Lizit szétveti a méreg; a fiúk meg szinte lubickolnak a "hírnévben". Mit 

lehet itt tenni? A lányok megint csak kénytelenek boszorkány tudományukkal befolyásolni 

kissé az események alakulását... 

 

Móra Ferenc: – Kincskereső kisködmön 

Az óbánya egy véletlen baleset következtében felrobban, Bicebóca 

örökre elveszíti egyetlen támaszát, Küsmödi bácsit. Ferkóék befogadják a 

kis árvát. Ferkó kisebb szolgálatokat tesz és az érte járó krajcárokért 

körtemuzsikát vesz. A muzsika azonban csak a jó gyermekeknek szólal 

meg. Ferkó ügyes-bajos dolgaihoz némi kétség tapad, gondoljunk arra, 

mikor Égbelátó képében megrohanja a lelkiismeret furdalás, mert legjobb 

barátja dolgozatát hibásra "javítja". A kincskereső kisködmön azonban megmelengeti még a 

rosszalkodó lelkeket is. 

Farkas Zsófia, Forrai Anna, 5.c 
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Filmajánló: 

Macskafogó 2 - A sátán macskája 

A Macskafogó 2 ott folytatódik, ahol az első film véget 

ért. Emlékeztetőül: 1986-ban a Macskafogó nevű gépkutya 

segítségével az egerek megszelídítettek minden macskát. 

2007-ben kiderül, hogy mégsem. A pafrikai dzsungel 

mélyén ugyanis maradt egy kisebb macskapopuláció, akik 

még csak nem is hallottak a Macskafogóról, és azóta is békésen üldözik az egereket. Vadászat 

közben elkapnak egy Stanley nevű újságíró-egeret, akinek persze eljár a szája. A törzs 

varázslója, Mióka alvilági segítséget kér, majd a vadmacskák útnak indulnak, hogy 

felszabadítsák elnyomott, azaz a Macskafogó által megszelídített testvéreiket. A civilizált 

világban ismét kitör a harc macskák és egerek között. A macskák testi fölényüket használják 

némi alvilági segítséggel, az egereknek viszont továbbra is ott a Macskafogó. Hogy ki nevet a 

végén? Erre is választ ad a Macskafogó 2 - A sátán macskája. 

Farkas Zsófia, Forrai Anna, 5.c 

Asterix az olimpián 

Az élőszereplős, szinkronizált családi vígjátékban Asterix és jó 

barátja, Obelix az ókori olimpiai játékokra mennek, hogy 

megküzdjenek a rómaiakkal. Mindezt azért teszik, mert a gall Alafolix 

herceg ugyanabba a gyönyörű görög hercegnőbe szerelmes, mint 

Cézár fia, Brutus is. S hogy ki nyeri el végül a hercegnő kezét? 

Mindenki derül... 

A film különlegessége, hogy olyan híres sportolók is helyet kaptak 

benne, mint Michael Schumacher, vagy Zinédine Zidane. 

CD-ajánló: 

Kovács Ákos – Kaland a régi királlyal 

 

Ritkán fordul elő Magyarországon, hogy könnyűzenei műfajban 

dolgozó művész más területen is próbál tartalmasat alkotni. Kovács 

Ákos azonban nem csak egy egyszerű előadó, hanem költő, és jóérzésű a 

hazáját és gyökereinket ápoló magyar ember is. 

Mostani dupla lemezén Krúdy Gyula novelláiból készített válogatást, 

melyet ő maga mond el, sziporkázó mégis visszafogott stílusban. Minden történet után rövid 

átkötő dallamok hangolnak minket a következő mesére. Igazán élvezetes irodalmi válogatás. 

Mindenkinek szívből ajánljuk. 
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Linkajánló: 

www.witchfans.try.hu - Witch-honlap 

 

Ha szereted a WITCH-et, és szeretnél megnézni egy jó oldalt, a témáról, akkor nézd meg! 

 

 
 

Horváth Vilma Laura, 8.c 

http://urbanelektronika.hu/ - Elektrotechnikai bolt 

 

Azért szeretem, mert csomó alkatrész, egységcsomag beszerezhető. 

Továbbá izgalmas dolgok is találhatóak. 

 

http://www.radiovilag.hu/ - Rádióvilág Kft. honlapja 

 

Ő adja ki a Rádiótehnikát is; és a Ham bazár (alkatrész börze) kínálata is megtekinthető. 

 

http://www.mikrovill.hu/ -  

 

Itt szoktam alkatrészeket vásárolni találmányaimhoz. 

Olcsó, gyors, egyszerű, nagy választékú. 

 

http://www.szereles.eoldal.hu/ 

 

Ez az én blogom. Nagyon érdekes, minden találmányom rajta van. 

 

 
Elek Dániel, 5.a 

http://www.witchfans.try.hu/
http://urbanelektronika.hu/
http://www.rádióvilág.hu/
http://www.mikrovill.hu/
http://www.szereles.eoldal.hu/
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Főzőiskola 
Vajnai krémes 

 

Hozzávalók: 

50 dkg liszt 

1 teáskanál szódabikarbóna 

10 dkg porcukor 

10 dkg vaj, tej 

2 evőkanál kakaó 

4 tojás, só 

A krémhez: 

4 dl tej 

5 kanál liszt 

25 dkg margarin 

20 dkg porcukor 

1 vaníliás cukor 

Elkészítés:  

A vajat és a lisztet elmorzsoljuk, tojássárgáját, és a csipet 

sót, valamint a többi hozzávalót jól összegyúrjuk, majd 1 

órát pihentetjük. 

Két lapot sütünk belőle. Eléggé törik miután kihűl, majd 

a később a krém puhítja meg. 

A krém: 

A 4dl tejet és az 4 kanál lisztet gőz fölött sűrűre főzzük. 

Kihűlés után hozzákeverjük a margarint és a porcukrot, 

illetve a vaníliás cukrot. 

Miután elkészült a krémet a lapok közé kenjük, és az 

egészet hűtőbe tesszük. 

Miután megdermedt éles késsel felvágjuk. 

Farkas Zsófia, Forrai Anna, 5.c 

Frissítő málnás édesség 

 

Hozzávalók: 

1 piskótatekercs 

1 csomag főzés nélkül 

elkészíthető vaníliás 

pudingpor 

25 dkg tehéntúró 

2 dl habtejszín 

2 dl tej, 25 dkg málna 

1 csomag vaníliás cukor 

1/2 üveg málnazselé 

cukor + reszelt citromhéj 

csipet só 

Elkészítés: 

A túrót krumplinyomón áttörjük, ha elég krémes ezt a lépést 

kihagyhatjuk. A pudingport és a vaníliás cukrot összekeverjük a 

tej és tejszín keverékével, majd a túróhoz öntjük. Keverőgéppel  

3-4 percig verjük magas fokozaton, míg szép habos lesz. 

Hozzákeverjük a reszelt citromhéjat, és ha nem elég édes, egy 

kevés cukrot. Mindenképpen tegyünk bele egy csipet sót, mert 

jobban kihozza az ízeket. Bontsuk szét a piskótatekercset, kenjük 

meg a simára kevert málnazselével, majd simítsuk rá a túrókrém 

kétharmad részét. Rakjuk ki friss málnával, majd lazán tekerjük 

össze. A maradék krémmel vonjuk be. A tetejére kerülhet 

csokoládépehely, de díszíthetjük szép egyforma málnaszemekkel 

is. Fogyasztás előtt mindenképpen pihenjen egy-két órát a jégen, 

akkor igazán finom, és így lehet - vizes késsel - szépen szeletelni. 

Jó étvágyat a finomságokhoz! 
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Rejtvények, fejtörők 

Oldd meg a rejtvényeket! Vajon mi a megfejtés? 

 

1.            

 2.           

     3.       

     4.       

    5.        

   6.         

     7.       
 

1. Hosszú nyakú állat 

2. A tanár ír rá 

3. Vörös bundás állat 

4. Kempingezni visszük 

5. Cseppkövek is találhatók itt 

6. Az állatok szőrméje 

7. Húros hangszer 

 

Farkas Zsófia, Forrai Anna, 5.c 

 

1.         Férfi becenév 

2.         Ez a szerkezet mutatja az idő múlását 

3.         A bicikli rokon értelmű szava 

4.         Kedvelt gyümölcs 

5.         Női név 

6.         Állat mely a fákon ugrál vagy kapaszkodik 

7.         A jég is ezt teszi ha meleg van 

8.         …… mint róka 

 

Nyikos Zsófia, 5.c 
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1.           Női név 

2.           Gyümölcs 

3.           15 évig uralkodott Athénban 

4.           A törpe ellentéte 

5.           Lompos farkú, vörös állat 

6.           Vízhordó edény 

 

Tűű Zsófia, Tóth Vanda, Beneda Piroska, 5.c 

 

Sudoku 

 

   7      

      6  4 

4 2 3 8  5 1   

 4  9 5     

  6 1   7  2 

7        8 

2 7 8 5 1   6  

3    7    1 

     4 8  9 
 

 

Farkas Zsófia, Forrai Anna, 5.c 

 

A képrejtvények megfejtése egy szó. Ezt keresd meg! 

 

  ........................................................  
 

  ........................................................  
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Gyűrűk Ura Kvíz 

 

1) Ki volt Gimli apja? 

a) Elrond 

b) Dáin 

c) Glóin 

d) Bombur 

2) Kik utaznak Szillszakállal a 

Fangornban? 

a) Trufa és Pippin 

b) Trufa és Samu 

c) Samu és Frodó 

d) Aragorn és Frodó 

3) Kiket keresztezett Szarumán? 

a) orkokat törpökkel 

b) orkokat tündékkel 

c) orkokat lidércekkel 

d) orkokat emberekkel 

4) Mi Szilszakáll kedvenc szitokszava? 

a) Bumm! 

b) Teringettét! 

c) Burárum! 

d) Durr! 

5) Mi a jelszó Mória kapujánál? 

a) Mellon! 

b) Edro, edro! 

c) Thranduil! 

d) Duthraniast! 

6) Ki a felesége Celebornak? 

a) Arwen 

b) Galadriel 

c) Éowyn 

d) Rozi 

7) Hol forgatták a filmeket? 

a) Hollywoodban 

b) Középföldén 

c) Újpesten 

d) Új-Zélandon 

8) Kicsoda Faramír? 

a) az erdő királya 

b) rabló 

c) Gondor kapitánya 

d) tünde herceg 

9) Hogy hívják Bombadil Toma hitvesét? 

a) Aranymag 

b) Aranyliliom 

c) Aranyág 

d) Aranyeső 

Gergely Károly, 5.a 
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Viccek 
 

- Hogy hívják a megfázott mentőkutyát? 

- Coldrex! 

 

- Hogyan nevezik a részeg rendőrautót? 

- Pianinó. 

Kőmíves Örs, 5.c 

 

A rendőr és a fia az asztalnál a konyhában ülnek. A rendőr hírtelen felkiált: 

- - Olyan buta vagy, mint ez az asztal. – és elkezd kopogni az asztalon. 

A fia értetlenül megszólal: 

- - Apa, kopogtak. 

 

Két részeg verekszik a Duna partján. Odamegy hozzájuk a rendőr és megkérdezi őket: 

- Hé emberek, mi folyik itt? 

- A Duna – válaszolják egyszerre. 

 

Két rendőr egy egyiptomi utat nyer egy vetélkedőn. Megkérdezik az asszonyukat: 

- Mit hozzunk nektek Egyiptomból? 

- Krokodilbőr cipőt – mondják a rendőrfeleségek. 

Megérkeznek a rendőrök Egyiptomba, s mindjárt el is mennek krokodilvadászatra. Lelövik az 

első krokodilt. Ekkor megszólal az egyik rendőr: 

- Te ezen nincs cipő! Lőjünk egy máskikat. 

 

A rendőr észrevesz egy turistát, aki nehéz teher alatt görnyed, mert egy „Pécs felé” feliratú 

oszlopot cipel. Ekkor csodálkozva megszólítja: 

- Hova viszi azt az oszlopot? 

- Pécsre megyek, és nem akarok eltévedni biztos úr! 

?, ? 

 

- Ma alig tudtam elmenekülni a cápától - panaszolja egy tengeri hal a másiknak. 

- Van ellene orvosság! - mondja a másik. - Vegyél a szádba egy adag algát! 

- És az használ? 

- Attól függ, hogy milyen gyorsan menekülsz. 


